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https://www.100test.com/kao_ti2020/615/2021_2022__E5_B9_BF_

E5_B7_9E_E5_A4_A7_E5_c57_615116.htm 昨天，广州大学城建

设指挥部公布了8月14日运行演练的民意调查结果。在调查中

，市民普遍对大学城感到满意。 演练当天，指挥部办公室通

过问卷形式收集了广大市民对大学城规划、设计、交通组织

、环境建设、校区内各类设施及下一步建设工作的意见和建

议，共发放问卷31921份，回收问卷20323份。结果显示，90％

的人认为大学城的建筑设计非常好和比较好；76.5％的市民认

为大学城环境非常好或比较好；63.1％的市民认为大学城的交

通很方便或比较方便；71.2％的市民认为大学城内市政基础设

施很方便或比较方便；83.2％的市民认为大学城内各校区教学

、生活设施很方便或比较方便。市民对问卷表示出了较强的

参与意识，64.2％的市民对大学城建设提出了具体的意见和建

议。1 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


